

大家好，今天给各位分享比特币风险大吗的一些知识，其中也会对比特币风险大吗知乎进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

- [1. 比特币、稳定币存在哪些风险？比特币真的有价值吗？](#)
- [2. 比特币买卖有风险吗](#)
- [3. 比特币到底有多大风险](#)
- [4. 比特币涨势如此迅猛，现在买入风险大不大？](#)

## 比特币、稳定币存在哪些风险？比特币真的有价值吗？

谢邀，先从稳定币说起吧，现在最主流的稳定币是什么？usdt呀，发行的时候说的好好的是一u锚定一美元，结果确实实是这样子做的，价格上始终紧紧锚定的，每发行一枚usdt真的有一美元作为背书吗，换个角度讲，是不是我每次增发usdt的时候都可以理解为我在直接印钞呢，这个把戏美国人最喜欢，把自己的债务杠杆平摊到全世界，而且还合理，为什么呀，印钞机在人家手里。

再说比特币，我之前讲过，它的价值就是底层技术的价值，最多加上矿工挖矿的物理费用，所以，我可不可以理解为整个市场其实都是一个巨大的泡沫，本来就是凭空制造的东西，成本极低，经过一阵包装机吸引了大部分人的共识，有人在追价格居高不下，资本走后又是一地鸡毛，货币的价值是要对接本钱的，什么是本钱，石油黄金等资源才是！

可能我这样讲会有很多坚定币粉觉得我瞎bb，其实曾经我也是一个坚定的改革主义者，比如柚子，以太等等的坚定信仰者，但是爱的越真伤的越深，正所谓当局者迷旁观者清，跳脱出来看的话其实真的有那么大的价值吗，那些说出来的落地应用都没有一个app使用人数多，因为什么呀，最起码基础设施都没建成，怎么应用呢，所以我认为，真正的价值只有实现了造福社会才会有价值，不然靠资本拉高的价值终究只是收割韭菜的镰刀！

只可惜这个世界投资者少，投机者多！

大部分人不喜欢等待，却偏爱急于求成！

## 比特币买卖有风险吗

没有啊，我在BitFirst比特币平台买卖的。

他们有银行级SSL安全连接，128位的加密算法进行加密。

## 比特币到底有多大风险

他的风险我给你这样说吧，比特币是这么多年以后所有投资产品回报率最高周期最短的产品，可想而知他的风险度了？但是可以在二级市场去获利，比如可以用我们的机器人去做保本量化就可以获利了。

## 比特币涨势如此迅猛，现在买入风险大不大？

谢谢邀请，我是变革家木木。

的确，比特币现在上涨的趋势非常猛烈，一度涨到两万美元左右，但是从投资的角度来说，目前进场比特币是非常不明智的选择，尤其是对于普通投资者要想投资比特币，首先你要对你的资金属性有一定的认知，如果你的资金流通性非常强，那么不建议你投资比特币，因为你的风险承受能力太低了，要知道比特币上下浮动的区间在50%左右，也就是说你投进去之后，有可能在第二天就损失50%的本金，你能够做好这种心理打算吗？想必普通人可能很难做到这种心理打算，但是当比特币价格跌下来，你就出场就肯定被割韭菜了，如果你要是能够长期投资比特币，我是非常看好的，因为比特币总是会上涨，但是至于三年五年会长成什么阶段不太好说。

比特币的上涨主要是跟通货膨胀有关系，要知道所有的钱都是由国家信用背书的，所以比特币它不需要国家醒来背书，比特币是一种稀缺币种，通过挖矿机来，判断出来密码之后，才能够形成比特币，并且比特币的数量是有限的，挖掘速度在不断的变慢，这就导致了比特币具备一定的稀缺性，也就是说比特币他有非常高的价值投资属性。

现在很多国家都开放了比特币交易，随着线上支付的普及，大家对纸币使用的习惯越来越少，也就是说未来可能只比特币就可以直接进入交易环节，这样比特币的价值也就越来越高了，当大家用于计算某一个物品，价值多少比特币的时候，各国的钱也就会贬值很多。国家信用背书的钱，都会面临通货膨胀，因为每年都在源源不断的金钱，如果没有国家信用背书纸币就一文不值。

综上所述，我认为现在不是投资比特币的时机，但是如果你一定要投资，我建议还是投资比特币比较好，其他的币种不建议你去投资，现在投资其他的币种风险非常大，因为其他的币种上涨空间非常小。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。